

पिछले 48 साल से लगातार प्रकाशित पुणे का एकमात्र हिंदी दैनिक

आज का आनंद

पुणे, शुक्रवार 1 मार्च 2019, पृष्ठ: 16, ₹7



सूर्यदत्ता इन्स्टीट्यूट ऑफ फैशन टेक्नोलॉजी द्वारा आयोजित फैशन शो के विजेताओं के साथ जूरी, संस्था के पदाधिकारी व अतिथि.

सूर्यदत्ता के छात्रों ने पेश किए इनोवेटिव कॉस्ट्यूम डिजाइन्स

‘ल क्लासे’ फैशन शो में अभिनेत्री दिगंगना सूर्यवंशी ने डिजाइन्स को सराहा

पुणे, 28 फरवरी (आ.प्र.)

सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टीट्यूट के सूर्यदत्ता इन्स्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी द्वारा हाल ही में ‘ल क्लासे’ फैशन शो का आयोजन किया गया. इसमें सूर्यदत्ता के छात्रों द्वारा पेश किए गए आकर्षक, कलात्मक एवं इनोवेटिव कॉस्ट्यूम डिजाइन्स ने उपस्थित लोगों के दिल जीत लिए. अभिनेत्री दिगंगना सूर्यवंशी ने छात्रों द्वारा तैयार किए गए पोपकों के डिजाइन्स की सराहना की और उन्हें प्रोत्साहित किया.

हर साल सूर्यदत्ता इन्स्टीट्यूट में फैशन शो का आयोजन किया जाता है और यह इसका आठवां वर्ष था. इसके जरिए छात्रों में उत्कृष्ट डिजाइनर की तलाश की जाती है. इस साल फैशन टेक्नोलॉजी के छात्रों द्वारा तैयार किए गए कपड़े और गहनों को परिधान करके कई प्रसिद्ध मॉडल्स ने रैम्प वाक किया. इस साल छात्रों ने ‘न्यू स्टाइल इनोवेशन’ कांसेप्ट पर काम किया था और विभिन्न नौ थीम्स पर प्रेजेंटेशन दिया. फैशन डिजाइनर संदेश नवलाखा, शलाका घैसास और गीता कस्तूरी ने ज्यूरी के रूप

में काम किया और डैमेटिक डिजास्टर को प्रथम और डेनिम हैंगओवर को द्वितीय क्रमांक का विजेता घोषित किया. इनके अलावा सभी नौ प्रकारों में विजेताओं को भी पुरस्कार दिये गये.

इस अवसर पर अभिनेत्री दिगंगना, वैकर सुरी शांडिलिया, संस्था के संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया, उपाध्यक्ष सुपमा चोरडिया, सिद्धांत चोरडिया, सूर्यदत्ता इन्स्टीट्यूट ऑफ फैशन टेक्नोलॉजी की प्रमुख व फैशन शो की. समन्वयक प्रा. रेणुका घोसपुरकर आदि उपस्थित थे.

वर्ष : १३९

Regd.No. PCW/002/2018-2020-S.P.College Post-RNI No. 1755/57



केसरी

राष्ट्रीय ठेका

• अंक ६० • पृष्ठ : ८+छावा पुरवणी • पाच रूपये • शनिवार २ मार्च २०१९, पुणे C (शहर आवृत्ती)

सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूटर्फे फॅशन शो



पुणे : सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटच्या सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूट ऑफ फॅशन टेक्नॉलॉजीतर्फे आयोजित 'ल क्लासे' फॅशन शो नुकताच पार पडला. विद्यार्थ्यांनी बनवलेली आकर्षक आणि कलात्मक डिझाईन्स आणि मॉडेल्सनी केलेले त्याचे मनमोहक सादरीकरण यामुळे 'ल क्लासे' फॅशन शोने उपस्थितांची मने जिंकली. फॅशन शोचे हे आठवे

वर्ष होते. फॅशन टेक्नॉलॉजीच्या विद्यार्थ्यांनी केलेल्या वैविध्यपूर्ण डिझाईन्स आणि त्यांच्या कलेचे सादरीकरण व्हावे, या उद्देशाने हा फॅशन शो आयोजिला जातो.

फॅशन टेक्नॉलॉजीच्या विद्यार्थ्यांनी तयार केलेल्या कपड्यांच्या, दागिन्यांच्या डिझाईन्स परिधान करून अनेक प्रसिद्ध मॉडेल्सनी रॅम्प वॉक केला. यंदा विद्यार्थ्यांनी 'न्यू स्टাইल इनोव्हेशन' या

संकल्पनेवर काम केले होते.

यावेळी सुरी शांडिलिया, अभिनेत्री दिगंगना सूर्यवंशी संस्थेचे संस्थापक प्रा. डॉ. संजय चोरडिया, उपाध्यक्षा सुषमा चोरडिया, सिद्धांत चोरडिया, फॅशन शोच्या समन्वयिका प्रा. रेणुका घोसपूरकर आदी उपस्थित होते. फॅशन डिझाईनर संदेश नवलाखा, शलाका घैसास आणि गीता कस्तुरी यांनी परिक्षक म्हणून काम पहिले.

लोकमत

पृष्ठ : १०+८+८=२६, किंमत : ₹ ४.००

पुणे, शुक्रवार, दि. ९ मार्च २०१९



'डॅमॅटिक डिझास्टर'ला प्रथम क्रमांकाचे पारितोषिक प्रदान करताना डॉ. संजय चोरडिया, संदेश नवलाखा, शलाका घैसास आणि गीता कस्तुरी, सुषमा चोरडिया आदी मान्यवर.

'सूर्यदत्ता'चा रंगला फॅशन शो

लोकमत न्यूज नेटवर्क

पुणे : सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूट्सच्या सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूट ऑफ फॅशन टेक्नॉलॉजीतर्फे आयोजित 'ल क्लासे' फॅशन शो नुकताच पार पडला. विद्यार्थ्यांनी बनवलेली आकर्षक आणि कलात्मक डिझाईन्स आणि मॉडेल्सनी केलेले त्याचे मनमोहक सादरीकरण यामुळे 'ल क्लासे' फॅशन शोने उपस्थितांची मने जिंकली. फॅशन शोचे हे आठवे वर्ष होते. फॅशन टेक्नॉलॉजीच्या विद्यार्थ्यांनी केलेल्या वैविध्यपूर्ण डिझाईन्स आणि त्यांच्या कलेचे सादरीकरण व्हावे, या उद्देशाने हा फॅशन शो आयोजिला जातो. या वेळी अभिनेत्री दिगंगना सूर्यवंशी यांनी विद्यार्थ्यांनी तयार केलेल्या पोशाखांचे

◆ फॅशन डिझाईनर संदेश नवलाखा, शलाका घैसास आणि गीता कस्तुरी यांनी ज्युरी म्हणून काम पहिले. 'डॅमॅटिक डिझास्टर'ला प्रथम क्रमांकाचे, तर 'डेनिम हॅंगओव्हर'ला द्वितीय क्रमांकाचे सर्वोत्कृष्ट सादरीकरणाचे पारितोषिक मिळाले.

डिझाईन्स कौतुकास्पद असल्याचे सांगून विद्यार्थ्यांना प्रोत्साहन दिले.

हा फॅशन शो विद्यार्थ्यांमधील उत्कृष्ट डिझायनर शोधण्यासाठी उपयुक्त आहे. व्यावसायिक स्वरूपाच्या फॅशन शोप्रमाणे त्याचे आयोजन केले होते. फॅशन टेक्नॉलॉजीच्या विद्यार्थ्यांनी तयार केलेल्या कपड्यांच्या, दागिन्यांच्या डिझाईन्स परिधान करून अनेक प्रसिद्ध मॉडेल्सनी

रॅम्प वॉक केला. यंदा विद्यार्थ्यांनी 'न्यू स्टाईल इनोव्हेशन' या संकल्पनेवर काम केले होते. द रेज ऑफ रॅफल्स, डॅमॅटिक डिझास्टर, मिस्ट्रीयस क्रिएशन्स, द आफ्रिकन वार्डरोब, द इरा ऑफ १९४५, ग्लोरी गर्ल्स, अॅक्वाटिक ड्रीम्स, द डेनिम हॅंगओव्हर, बंजारा- द वन्डरिंग सोल्स या नऊ संकल्पनांवर हे सादरीकरण झाले.

संस्थेच्या बावधन कॅम्पसमध्ये झालेल्या या शो वेळी अभिनेत्री दिगंगना सूर्यवंशी, बँकर सुरी शांडिलिया, संस्थेचे संस्थापक-अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया, उपाध्यक्षा सुषमा चोरडिया, सिद्धांत चोरडिया, सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूट ऑफ फॅशन टेक्नॉलॉजीच्या प्रमुख व फॅशन शोच्या समन्वयिका प्रा. रेणुका घोसपूरकर आदी उपस्थित होते.

नवराष्ट्र

'सूर्यदत्ता'मध्ये फॅशन शो उत्साहात

इनोव्हेटिव्ह कॉन्स्युमचे सादरीकरण

पुणे : सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टीट्यूटच्या सूर्यदत्ता इन्स्टीट्यूट ऑफ फॅशन टेक्नॉलॉजीतर्फे आयोजित 'ल क्लासे' फॅशन शो नुकताच पार पडला. विद्यार्थ्यांनी बनवलेली आकर्षक आणि कलात्मक डिझाईन्स आणि मॉडेलसनी केलेले त्याचे सादरीकरण यामुळे 'ल क्लासे' फॅशन शोने उपस्थितांची मने जिंकली. फॅशन

शोचे हे आठवे वर्ष होते. फॅशन टेक्नॉलॉजीच्या विद्यार्थ्यांनी केलेल्या वैविध्यपूर्ण डिझाईन्स आणि त्यांच्या कलेचे सादरीकरण व्हावे, या उद्देशाने हा फॅशन शो आयोजिला जातो. यावेळी अभिनेत्री दिगंगना सूर्यवंशी यांनी विद्यार्थ्यांनी तयार केलेल्या पोषाखांचे डिझाईन्स कौतुकास्पद असल्याचे सांगत विद्यार्थ्यांना प्रोत्साहित केले.



■ हा फॅशन शो विद्यार्थ्यांमधील उत्कृष्ट डिझाईनर शोधण्यासाठी उपयुक्त आहे. व्यावसायिक स्वरूपाच्या फॅशन शोप्रमाणे त्याचे आयोजन केले होते. फॅशन टेक्नॉलॉजीच्या विद्यार्थ्यांनी तयार केलेल्या कपड्यांच्या, दागिन्यांच्या डिझाईन्स परिधान करून अनेक प्रसिद्ध मॉडेलसनी रॅम्प वॉक केला. यंदा विद्यार्थ्यांनी

'न्यू स्टाईल इनोव्हेशन' या संकल्पनेवर काम केले होते. द रेज ऑफ रॅफल्स, डॅमॅटिक डिझास्टर, मिस्ट्रीयस क्रिएशन्स, द आफ्रिकन वार्डरोब, द इरा ऑफ १९४५, ग्लोरी गल्सर्स, ऍक्वाटिक ड्रीम्स, द डेनिम हॅंगओव्हर, बंजारा- द वन्डरिंग सोल्स या नऊ संकल्पनांवर हे सादरीकरण झाले.

■ या शोवेळी अभिनेत्री दिगंगना सूर्यवंशी, बँकर सुरी शांडिलिया, संस्थापक डॉ. संजय चोरडिया, सुषमा चोरडिया, सिद्धांत चोरडिया, रेणुका घोसपूरकर उपस्थित होते.

■ डॉ. चोरडिया म्हणाले, तीन वर्षांच्या अभ्यासक्रमात विद्यार्थी जे शिकतात, अनुभवतात, त्याचे प्रत्यक्ष सादरीकरण करून त्यांना प्रोत्साहित करावे, हा या फॅशन शोच्या आयोजनामागील उद्देश आहे. यातून डिझाईनर्सना अनेक संधी उपलब्ध होतात. विद्यार्थ्यांना त्यांनी निवडलेल्या क्षेत्रात चांगले करिअर करण्यासाठी व्यासपीठ उपलब्ध करून देण्याचा आमचा प्रयत्न आहे.



‘ल क्लासे’ फैशन शो में छात्रों ने बिस्वेष जलवा

सूर्यदत्ता फैशन टेक्नोलॉजी में चला रंगारंग आयोजन

संवाददाता

पुणे. सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूट ऑफ फैशन टेक्नोलॉजी में ‘ल क्लासे’ फैशन शो का रंगारंग आयोजन किया गया. इस फैशन शो में छात्रों द्वारा निर्मित कलात्मक डिजाईन की वेशभूषा को विभिन्न मॉडेल्स ने प्रेजेंट किया. फैशन शो का यह आठवां वर्ष रहा. सूर्यदत्ता का फैशन टेक्नोलॉजी के माध्यम से भविष्य के बेहतरीन फैशन डिजायनर तैयार करने का प्रयास होता है. इसी के मद्देनजर इस तरह के फैशन शो हर साल आयोजित किए जाते हैं.

इस बार के फैशन शो का आकर्षण रहीं अभिनेत्री दिगंगना सूर्यवंशी. उन्होंने छात्रों द्वारा निर्मित किए गए विभिन्न डिजाईन्स की काफी प्रशंसा की.

फैशन डिजायनर तैयार करने का प्रयास

1 रंगारंग प्रेजेंटेशन से कार्यक्रम में उपस्थित लोगों का दिल जीत लिया. इस फैशन शो में छात्रों द्वारा तैयार किए गए विभिन्न डिजाईन्स के कपड़े पहन कर मॉडेल्स ने रैम्प वॉक किया. इस वर्ष फैशन शो के लिए छात्र-छात्राओं ने ‘न्यू स्टाईल इनोवेशन’ संकल्पना पर काम किया.

2 द रेज ऑफ रैफल्स, ड्रैमेटिक डिजास्टर, मिस्ट्रीयस क्रिएशन, द अफ्रिकन वार्डरोब, द इरा ऑफ 1945, ग्लोरी गर्ल्स, एक्वाटिक ड्रीम्स, द डेनिमय हैंगओवर, बंजारा - द वन्डरिंग सोल्स ऐसी नऊ संकल्पनाओं को इस फैशन शो में प्रेजेंट किया गया.

3 संस्था के बावधन कैम्पस में हुए समारोह में अभिनेत्री दिगंगना सूर्यवंशी, बैंकर सूरि शांडिलिया, संस्था के संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया, उपाध्यक्षा सुषमा चोरडिया, सिद्धांत चोरडिया, सूर्यदत्ता फैशन टेक्नोलॉजी की प्रमुख तथा फैशन शो की संयोजक प्रा. रेणुका घोसपुरकर आदि उपस्थित थे.

प्रभात

■ गुरुवार । दि. २८ फेब्रुवारी २०१९

सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूटतर्फे आयोजित 'फॅशन शो' ला प्रतिसाद

पुणे, दि. २७ - सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूट ऑफ फॅशन टेक्नॉलॉजीतर्फे आयोजित 'ल क्लासे' फॅशन शो नुकताच पार पडला. विद्यार्थ्यांनी बनवलेली आकर्षक आणि कलात्मक डिझाइन्स आणि मॉडेल्सनी केलेले त्याचे मनमोहक सादरीकरणाने उपस्थितांची मने जिंकली. फॅशन शोचे हे आठवे वर्ष होते. फॅशन टेक्नॉलॉजीच्या विद्यार्थ्यांनी केलेल्या वैविध्यपूर्ण डिझाइन्स आणि त्यांच्या कलेचे सादरीकरण व्हावे, या उद्देशाने हा फॅशन शो आयोजिला जातो. यावेळी अभिनेत्री दिगंगना सूर्यवंशी यांनी विद्यार्थ्यांनी तयार केलेल्या पोषाख डिझाइन्स कौतुकास्पद असल्याचे सांगत विद्यार्थ्यांना प्रोत्साहित केले. संस्थेच्या बावधन कॅम्पसमध्ये झालेल्या या शोवेळी अभिनेत्री दिगंगना सूर्यवंशी, बँकर सुरी शांडिलिया, संस्थेचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया, उपाध्यक्षा सुषमा चोरडिया, सिद्धांत चोरडिया, सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूट ऑफ फॅशन टेक्नॉलॉजीच्या प्रमुख प्रा. रेणुका घोसपूरकर आदी उपस्थित होते. 'ड्रॅमॅटिक डिझास्टर'ला प्रथम क्रमांकाचे, तर 'डॅनीम हॅंगओव्हर'ला द्वितीय क्रमांकाचे सर्वोत्कृष्ट सादरीकरणाचे पारितोषिक मिळाले.

पुण्य नगरी



सोमवार, ४ मार्च २०१९

सूर्यदत्तामध्ये रंगला फॅशन शो

॥ पुणे : सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूट ऑफ फॅशन टेक्नॉलॉजी आयोजित 'ल क्लासे' फॅशन शोमध्ये विद्यार्थ्यांनी बनवलेली आकर्षक, कलात्मक डिझाईन्सचे मॉडेल्सनी मनमोहक सादरीकरण केले. फॅशन शोचे हे आठवे वर्ष होते.

फॅशन टेक्नॉलॉजीच्या विद्यार्थ्यांनी केलेल्या वैविध्यपूर्ण डिझाईन्स आणि त्यांच्या कलेचे सादरीकरण व्हावे, या उद्देशाने हा फॅशन शो आयोजिला जातो. या वेळी अभिनेत्री दिगंगना सूर्यवंशी यांनी विद्यार्थ्यांच्या डिझाईन्स कौतुकास्पद असल्याचे सांगत विद्यार्थ्यांना प्रोत्साहित केले. व्यावसायिक

फॅशन शोप्रमाणे या कार्यक्रमाचे आयोजन केले होते. विद्यार्थ्यांनी तयार केलेल्या कपड्यांच्या, दागिन्यांच्या डिझाईन्स परिधान करून प्रसिद्ध मॉडेल्सनी रॅम्प वॉक केला. फॅशन डिझाईनर संदेश नवलाखा, शलाका घैसास आणि गीता कस्तुरी यांनी ज्युरी म्हणून काम पाहिले. यंदा विद्यार्थ्यांनी द रेज ऑफ रॅफल्स, ड्रॅमॅटिक डिझास्टर, मिस्ट्रीयस क्रिएशन्स, द आफ्रिकन वार्डरोब, द इरा ऑफ १९४५, ग्लोरी गल्स, ऍक्वाटिक ड्रीम्स, द डेनिम हॅंगओव्हर, बंजारा- द वन्डरिंग सोल्स या नऊ संकल्पनांवर सादरीकरण केले.

सामना

शुक्रवार, १ मार्च २०१९ | वर्ष : ५ अंक : ३७

■ 'सूर्यदत्ता'मध्ये फॅशन शो संपन्न

पुणे : सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटच्या सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूट ऑफ फॅशन टेक्नॉलॉजीतर्फे आयोजित 'ल क्लासे' फॅशन शो नुकताच पार पडला. संस्थेच्या बावधन कॉम्पसमध्ये झालेल्या या शोबेळी अभिनेत्री दिगंगना सूर्यवंशी, बँकर सुरी शांडिलिया, संस्थेचे संस्थापक अध्यक्ष प्रा. डॉ. संजय चोरडिया, उपाध्यक्षा सुषमा चोरडिया, सिद्धांत चोरडिया, सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूट ऑफ फॅशन टेक्नॉलॉजीच्या प्रमुख आणि फॅशन शोच्या समन्वयिका प्रा. रेणुका घोसपूरकर आदी उपस्थित होते. फॅशन डिझाईनर संदेश नवलाखा, शलाका घैसास आणि गीता कस्तुरी यांनी ज्युरी म्हणून काम पाहिले. 'ड्रॅमॅटिक डिझास्टर'ला प्रथम क्रमांकाचे, तर 'डॅनीम हँगओव्हर'ला द्वितीय क्रमांकाचे सर्वोत्कृष्ट सादरीकरणाचे पारितोषिक मिळाले.

सकाळ

पुणे, सोमवार, ४ मार्च २०१९

सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूटचा 'फॅशन शो' उत्साहात

पुणे : सूर्यदत्ता ग्रुप ऑफ इन्स्टिट्यूटच्या सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूट ऑफ फॅशन टेक्नॉलॉजीच्या वतीने आयोजित 'ल क्लासे' हा फॅशन शो नुकताच पार पडला. अभिनेत्री दिगंगना सूर्यवंशी यांनी विद्यार्थ्यांनी तयार केलेल्या पोशाखाचे कौतुक केले. संस्थेचे संस्थापक अध्यक्ष संजय चोरडिया, उपाध्यक्षा सुषमा चोरडिया, सूर्यदत्ता इन्स्टिट्यूट ऑफ फॅशन टेक्नॉलॉजीच्या प्रमुख रेणुका घोसपूरकर उपस्थित होत्या. विद्यार्थ्यांनी तयार केलेले कपडे, दागिने परिधान करून मॉडेलस्नी रॅम्प वॉक केला. विद्यार्थ्यांनी 'न्यू स्टाइल इनोव्हेशन' संकल्पनेवर काम केले. फॅशन डिझाइनर संदेश नवलाखा, शलाका घैसास, गीता कस्तुरी यांनी ज्युरी म्हणून काम पहिले.